

来宁打工给父亲治病,没想到迷上赌博机

输光血汗钱 小伙劫杀老板娘

快报记者 吴杰
发自南京市中院

为了多赚点钱给父亲治病,一名20岁的年轻人来到南京打工,没想到迷上了赌博机,不仅输光了积攒下来的6000多元工资,还欠了一笔债,连回家过年都成了问题。临近过年,小伙子的心态发生了变化,他带着刀来到游戏机室,准备从老板娘那里抢点钱,结果却把老板娘杀死,自己也于近日被法院判处死刑。

深夜,老板娘被杀了

去年12月31日晚上近12点,家住玄武区沧波门前的王某在睡梦中听到有女人喊“救命啊!出人命了!”

王某发现喊救命声是从家隔壁的游戏机室传来的,就在自家门口喊了一声:“谁,干什么?”然后就听到游戏机室的卷帘门哗啦一声拉了下去。王某来到游戏机室门口,弯下腰,准备把卷帘门打开查看,突然,卷帘门哗啦一声开了,一名男子冲出来,一路狂奔消失在夜色中。王某追出去几步,但是该男子已经不见踪影。王某返回后看到,游戏机室的老板娘倒在墙角,头部正在流着鲜血,喉咙里发出低沉的喘气声。王某连忙报警。

警方赶到将老板娘送到医院时,她已经脑颅损伤加上大

出血死亡。据了解,老板娘姓杨,福建人。平常老板娘独自在沧波门前街经营该游戏机室,其丈夫则在栖霞经营另一家游戏机室。王某告诉警方,那名从游戏机室冲出来的男子,穿着一件蓝色的外套,一米七出头,大概只有20来岁。这个穿着蓝色外套的年轻人,成为本案的重要嫌疑人。

蓝色外套锁定凶手

案发现场没有留下凶器等有价值的线索,警方只得从附近开始排查,并悬赏2万元,希望市民提供破案线索。

几天时间内,警方对现场周围的300余家住户,2万余人进行了地毯式的走访,终于得到了一条重要的线索。某工厂的8个打工人员,案发当晚都在这个游戏机室玩,其中两人证明,当他们在11点离开游戏机室时,只剩下高某一个人。

高某作为嫌疑人,被警方带走调查。但是,高某说他并不是最后一个离开的,“我走时,有两名男青年进入了游戏室。”高某的女友在接受调查时也说:“高某当天穿的是白色外套。”经过进一步查证,警方从厂里其他工人那里了解到,案发当天高某穿的是蓝色外套,而不是白色外套,高某的女朋友在说谎!1月10日,警方将高某抓获。高某承认,他就

是杀害老板娘的凶手。

输钱想抢劫,结果杀了人

据查,高某2006年从吉林老家到南京打工,后来渐渐迷上了赌博机。去年12月份,高某已经在老板娘杨某经营的游戏机室输了6000多元,还欠着同事的债。当时快要过年了,高某怕没钱回家过年,更担心没钱带回家给父亲治病,便产生了抢钱的念头。

高某的计策是,等玩游戏的人都走了,把刀架在老板娘的脖子上,拿到钱就跑回老家。案发当天,高某领到工资后,把欠同事的钱还了,然后带着刀来到游戏机室。然而,这一计划出现了变故。当同事陆续回去之后,高某已经输了400多元,身上还剩下几十块钱。高某让老板娘再上10块钱的分,想赢回一点,被老板娘拒绝。两人为此发生纠纷,老板娘打了高某一记耳光,然后两人厮打起来。高某说,他将老板娘推倒在地,抽出准备好的刀,向老板娘砍去。老板娘喊救命的时候,“我更慌了,忘了自己是来抢钱的”,用刀砍了十几下。邻居王某在外叫喊后,高某害怕地拉下卷帘门,回头看到老板娘还在动,就残忍地持刀继续砍……

近日,高某因犯故意杀人罪,被南京市中级人民法院判处死刑。

遭窃小伙 棍打路人“撒气”

时间:前天凌晨
地点:和燕路附近

快报讯(记者 余薛庆)身份证和身上仅有的五六十元钱被偷,来宁“闯荡”的河南小伙子咽不下这口气,竟拿着铁棍狂殴路人。

河南小伙子几个月前从南京“闯天下”,一度受挫后,干起了捡拾废品的日子。一天,他在捡拾废品过程中,身上仅有的五六十元现金连同身份证一起被小偷偷走。11月30日凌晨,小伙子来到迈皋桥和燕路一夜市摊点,找来铁棍,想殴打路人“发泄”一下。这时,一上班女途经此地,小伙子当即上前抡起铁棍就打,莫名其妙的女子当场吓得乱窜。见状,小伙子心里觉得很满足,很快对第二个、第三个女子“下手”。闻讯过来的迈皋桥派出所民警迅速上前,将其制止。民警核实清楚后将他送往救助站,择日送其返乡。(颜先生报料奖40元)

家藏弹药 被小偷举报了

通讯员 浦研 浦荆
快报记者 宗一多
发自浦口区法院

“这气枪铅弹放在家里好多年都没有碰了,上面都锈迹斑斑,这也违法啊?”家住南京浦口区的张先生面对突然上门的警察感到很吃惊,更让他感到意外的是,居然是一个小偷举报的。日前,浦口区法院以非法持有弹药罪判处其拘役3个月,缓刑6个月,并没收弹药2250发。

2008年4月20日下午3点多,张先生在家休息,突然几位警察上门。让他感到很奇怪的是,这些警察对他的家里非常熟悉,直接从房间一个角落的柜子里搜出大量气枪铅弹。落网后,他才明白举报他的是个小偷。今年初,张先生家里遭遇了小偷,所幸没有什么财产损失。但他没有想到的是,这位小偷在他家里的柜子里,发现了数千发的气枪铅弹。小偷因盗窃落网后,为了减轻自己的罪行,主动交待了张先生的“秘密”。

棕鸟救同伴 挺身撞老鹰 大战半小时最终赶跑老鹰



棕鸟(上)大战老鹰 报料人提供

时间:昨天下午
地点:幕府山

快报讯(记者 孙玉春)昨天,在下关幕府山天空上,一群棕鸟来回飞舞,领头棕鸟身先士卒与一只大老鹰展开决斗,最终赶走了老鹰。

下午2点多钟,孔先生与武先生攀登幕府山顶用相机拍摄风景,树林上空一群棕鸟逍遥自在地来回飞舞。突然,一只老鹰从远处天际飞来,老鹰发现了树林上空的棕鸟群,头一低,箭一样扑向棕鸟,看样子是准备上演空中捕猎。“喳喳喳”,一只棕鸟发出警报,诸多

棕鸟立即停止了翩然起舞,齐刷刷地站在枝头上注视远方。据孔先生介绍,本来棕鸟天性就怕老鹰,看见老鹰飞得远远的,棕鸟喜欢成群结队活动也是为了安全。可是发现老鹰竟赖在这里的天空不愿飞走,其中一只领头棕鸟便奋不顾身迎击。只见这只领头棕鸟向老鹰的头顶部疾速地穿梭,老鹰正准备翻身用爪子抓时,它又灵活地冲向老鹰的头部,老鹰赶忙闪避。僵持了一会儿,老鹰开始慢慢地盘旋寻找机会准备再次反扑。此时又飞来了很多只棕鸟助战。其中一组棕鸟群围着老鹰转悠,另一组棕鸟群突然从高空一起向老鹰身体和头部抓去,不过老鹰迅速躲闪了过去。

老鹰也不示弱,“嗷”的一声惨厉大叫,挥动双翅,伸展尖利双爪向棕鸟冲上去,高空指挥的棕鸟头领一看老鹰在追杀前面的棕鸟群,也叽叽喳喳地呐喊,飞速地用翅膀冲撞老鹰,反复多次,老鹰开始后退了。最终,老鹰甘拜下风,飞出了这块领空。这番决斗足足有半个多小时。(武先生报料奖80元)

“狗质”盼来真正主人 狗哭了 主人哭了 大家都哭了

时间:昨天下午
地点:金陵东街一睡衣店

快报讯(记者 孙玉春)一名女子买衣服时称身上钱不够,丢下小鹿犬去拿钱,不料一去不返,可怜的小狗流下了“泪水”。昨天快报报道此事后,真正的狗主人终于露面,是一位九旬老太太,而之前的女子并不是狗主人,有人怀疑狗是她捡的或是偷来的。

据金陵东街这家睡衣店的李大姐介绍,昨天报道见报后,小店简直是门庭若市,很多人都找上门来要认狗。李大姐也长了个心眼,没有把狗带到商铺,而是留在家中。为此,昨天她带人看狗,来回跑了很多趟,不过最终都不是狗的主人。

昨天下午,两位老太太来到她们商铺,其中一位自称60多岁,另一位头发花白的老太太已90岁。两人是婆媳关系,儿媳说,她们住在饮马巷,这只小鹿犬是她家养的,名字叫

“嘟嘟”。上周六中午,嘟嘟在家吃了饭,之后就突然跑不见了,家人一直在四处寻找。尤其是90岁的老太太,平时爱狗如命,这段时间整天茶饭不思。

“看到报道,我们就怀疑是嘟嘟,所以就赶过来了,你们一定要让我们亲眼见一见它!”李大姐见老人如此恳求,赶紧带年纪较小的儿媳去她家,到了家里,儿媳坐在一把椅子上,也不说话,小狗显得非常激动,一下子就扑到老人身上,和老人又亲又抱,李大姐相信了。随即对方又出示了养狗证,称这只狗是自己的大狗生下来的,特征也与这只小鹿犬吻合。

李大姐又把狗带到店里,看到九旬老太太,小狗格外激动,又扑了上去,还流下了“泪水”,老人也是老泪纵横。“当时现场有很多人在,看到这个场面,大家也跟着流眼泪!”李大姐说,最终小狗跟着主人欢快地走了。



抽水烟

一名在南京火车站前广场上等车的旅客蹲在地上抽水烟过起了瘾,让人看了别有一番情趣。

快报记者 顾炜 摄

被偷怕了 药物园植物全摘牌

游客抱怨:为防盗牺牲科普意义,未免因噎废食了吧

时间:昨天
地点:中山植物园药物园

日前,家住水西门大街的杨先生去中山植物园游玩,发现药物园里所有植物上挂的牌子都没了。昨天记者采访得知,植物上挂的牌子是中山植物园摘掉的,说是怕被偷。

昨天上午,记者来到中山植物园,在药用植物园的门口有个宣传栏,介绍药物园占地2公顷,共收集了约800种药用植物。我国特有的中草药品种,如七叶一枝花、黄连、叶薯蓣、茅苍术、喜树等都荟萃于此。

1983年还建设了时珍馆,以纪念伟大的药物学家李时珍。但奇怪的是,进入园中,各类植物混杂在一起,游客根本看不懂各种植物叫啥名,有啥用途。几位上了年纪的游客说,早些年,各类植物上都挂着小牌,上面写明名称、种类、产地、年代等文字,让人从中学到不少植物知识,特别对孩子,通过观察植物的根叶花茎,增长科学常识和培养兴趣。可现在,植物上面空空如也,违背了开办药物园的初衷,也减弱了游人兴致。

为何药物园的植物没牌子?中山植物园管理处办公室

副主任唐人解释,“我们是被偷怕了,被迫将牌子摘下来的。”唐人无奈地说,植物园不同于普通的公园,它带有植物研究的性质,园中培植有许多十分珍贵的植物,供专家日常观摩、研究。可一些游客尤其是老年游客,私下带着小铲子,趁人不备,把一些珍贵的植物挖走。工作人员防不胜防,十分头疼,最后干脆所有的植物上都不挂小牌,老人不识货,也就不来偷挖了。有游客指出,为了防盗,干脆所有植物统统不挂牌,牺牲了药物园的科普意义,也未免因噎废食了吧。快报记者 赵守诚

集红堂彩妆培训学校
IPCA国际证书、国家职业资格证书权威认证
南京首家全小班制化妆师职业资格培训学校
中国美容美发名校 诚信办学机构 三信三优单位。 免费提供学习用品。外地学员提供住宿
咨询电话:025-84707066 地址:南京新街口正洪街61号4楼全层 网址:www.njjht.com

专本招生
★专科学历★
正规院校,电子注册,网上可查,全国通用,可提前毕业
广州路南京大学对面,电话:66622271

服装培训
南京工业职业技术学院 卓丹服装培训中心
开办服装制版、设计、服装CAD班,名师指导,与企业接轨,实例教学,培训全新实用技术,设施齐全,合格发证,推荐就业。
025-83835077, 13951745668 www.geodin.com
地址:南京中山路22号-5南大科技园3楼(南大东)

自考辅导班招生
晚上、双休日授课,开设:工商管理、计算机、会计、法律专业。即日起开始报名。
报名地点:南京大学一鼓楼校区国家大学科技园(广州路228号易发科技大厦8楼)
电话:025-83202663 网址:www.nju-zs.com

职称评审
工程、本科学历
电子注册、全国通用、专业齐全
电话:84736180、83941891

色韵东方彩妆 培训连锁机构
国际化妆师就业班 * 化妆造型精英班 * 专业化妆全科班
新娘跟妆师速成班 * 专业美甲全能班 * 自我形象提升班
一流环境 * 名师团队 * 小班授课 * 免费试听 * 推荐就业 * 预约报名可减学费
TEL:025-84846008 1370388088
总部:大行宫新世纪广场B座26楼2616室 http://b781699.xici.net

快速解决
中大、大专、本科
国家认可,电子注册
快办成教、自考、网络、民办文凭,国家认可,电子注册,全国通用,价格合理,全部教育快捷,稳妥可靠。
电话:84717956 管家桥85号807室(双休上课)

文凭 职称
★ 优质资源 ★
快速办理 ★ 专本硕博学历
王老师 13851509903 章老师 13913998461

MBA保过
工商管理
毕业后平均年薪二十万
限招三十五人(精品班)
电话:025-86393988 13770714945

弱电工程师
由南大老师系统讲授“网络工程、综合布线、保安监控、楼宇电视、楼宇自控、小区智能化、消防系统、工程预算、项目管理”等课程,考试合格颁发国家职业资格证书,推荐就业!
报名:广州路22号-5南大科技园3楼(南大东)
电话:83594783 83594583

家电维修 手机 数控
电/焊工 电脑维修 一个月电脑设计就业班(包住宿)
家电维修班:学习电视、显示器、空调、音响、洗衣机、洗衣机电子原件及板级维修使用,电动工具
手机维修班:江苏首家手机维修培训基地,已培训手机维修人才数千人,树威信誉,可承接手机维修培训
www.jhxx100.com

江海学校
值得信赖
电脑 会计 收银/英语 日语 韩语

解决文凭
★ 快速解决 ★
★ 专本硕博学历 ★
★ 国家认可,电子注册 ★
★ 快办成教、自考、网络、民办文凭,国家认可,电子注册,全国通用,价格合理,全部教育快捷,稳妥可靠。 ★
★ 电话:84717956 管家桥85号807室(双休上课) ★

自考报名
签协议(包通过)、教育部电子注册
地址:共青团路42号52471233(江南学校)

人力资源、建造师特招
83787183 冯老师,13813382260 李教授
河海大学特招部(虎踞路88号)

中华 电脑 会计 外语 成人 中专
★ 计算机全能专修班(零基础,包教包会) ★ 人力资源管理、电工、数控机床、服装CAD
★ 多媒体影视动画 ★ 电脑维修 ★ 网管员 ★ 会计电算化 ★ 会计证 450元
★ 平面设计 ★ 效果图高级 ★ 网页三剑客 ★ 会计实操 ★ 出纳账 ★ 报税 ★ 用友软件
★ 全国、省、计算机/英语/一、二、三级 ★ 成人高考:高中起点专科、本科;专升本(包通过)
★ 成人中专:初中三年三年时间中专、大专双文凭
★ 英语0-4级、日语、韩语等外语培训 ★ 自考大、企业管理、财务与会计一年半学完
地址:①中华路166号(三山街)025-52335096 ②汉中门大街87号865128073 ③玄武少年宫(四牌楼)1832170894 ④建邺区少年宫(莫愁湖小学内)86653169 网址:www.njzhonghua.com